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EQUIPO DE SEGUNDA INTERVENCIÓN 

(Bomberos) 

Su misión es: 

• Conocer la ubicación y el manejo de los extintores en el centro de trabajo.  

• Observar el mantenimiento de los mismos (tienen una etiqueta con la fecha de las 
revisiones trimestrales y anuales), comunicando a Conserjería si hubiera algún 
extintor que no hubiera pasado la revisión de mantenimiento. 

• Intentar controlar pequeños incendios con los medios disponibles en el Inmueble. 

• Seguir las instrucciones de sus superiores y de cualquier otra persona cualificada 
dentro de este Plan de Autoprotección (Jefe de Emergencia, Jefe de intervención). 

• No actuar en solitario. 

ACTUACIONES ANTE UNA EMERGENCIA POR INCENDIO 

• Colóquese su chaleco identificativo. 

• No acuda solo al lugar de la emergencia. 

• NUNCA use agua en presencia de electricidad para apagar un fuego. 

• Compruebe que los extintores funcionan antes de acercarse al fuego, haciendo una 
pequeña descarga. 

• No se acerque en exceso al fuego (entre 2 y 3 m.). 

• Intente sofocar el fuego sin poner en peligro su integridad física. 

• Tenga en cuenta que la duración de un extintor de 6 kgr. es de aproximadamente 12-
14 segundos. 

• Nunca de la espalda al fuego. 

• Cierre la puerta al abandonar el lugar del incendio. 

• No abra nunca una puerta caliente ya que el fuego puede estar detrás. 

• Si hay mucho humo camine agachado y tapando las vías respiratorias con una prenda 
mojada. 

• Si se le incendia la ropa, NO corra, tírese al suelo y ruede sobre sí mismo. 
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 En fuegos al aire libre, se debe atacar el fuego de 

espaldas al viento 

 

 

 

 

 

 

 

En fuegos interiores se debe atacar el fuego 

teniendo la salida a nuestra espalda. Es 

recomendable actuar en equipo, como mínimo 

dos personas para protegerse y utilizar dos o 

más extintores. 

• VIDEO DE uso extintores 

https://www.youtube.com/watch?v=mSVPduhaHyg&t=4s

